

02.03.2017

Зустріч з послом Республіки Узбекистан

1 березня 2017 р. відбулася зустріч президента НАН України академіка Б. Патона з Надзвичайним і Повноважним Послом Республіки Узбекистан в Україні А. Абдуалієвим ([Національна академія наук України](#)).

Під час зустрічі обговорювалися питання продовження тісної співпраці між науковими установами НАН України та партнерами з Республіки Узбекистан. За словами поважного гостя, наразі Узбекистан активно розвивається: значно покращилися демографічні показники, відбувається сталий розвиток економіки, започатковуються нові галузі промисловості. Нещодавно було створено нову таку галузь – машинобудування. У партнерстві з американським автомобільним концерном General Motors у країні налагоджено власне серійне виробництво автомобілів.

А. Абдуалієв також навів деякі приклади успішної співпраці дипломатичної місії з науковими установами НАН України. Окремо було відмічено співпрацю з директором Інституту української мови НАН України доктором філологічних наук, професором П. Гриценком. А. Абдуалієв наголосив на актуальності та важливості взаємодії з вченими НАН України.

За словами академіка Б. Патона, Узбекистан завжди був і залишається надійним партнером Національної академії наук України. Вітчизняні науковці зацікавлені у співпраці з інститутами Академії наук Республіки Узбекистан, особливо в галузі електрозварювання, матеріалознавства, альтернативних джерел енергетики та ін. Академік Б. Патон також відмітив перспективність співпраці між вченими в інноваційній сфері, зокрема щодо розвитку технологій сонячної енергетики та впровадження в Республіці Узбекистан технології високочастотного зварювання живих тканин, що розроблена в Інституті електрозварювання ім. Є. О. Патона НАН України та широко використовується у світовій хірургічній практиці.

На завершення зустрічі президент НАН України академік Б. Патон і Надзвичайний і Повноважний Посол Республіки Узбекистан в Україні А. Абдуалієв наголосили на необхідності подальшої співпраці між Національною академією наук України та Республікою Узбекистан.